



Teme: SOS dječje selo Ladimirevci

## SOS DJEČJA SELA

### ZFF u znaku hrabrih djevojčica i dječaka

*Izbor s ovogodišnjeg ZFF-a ponovno će otputovati u različite krajeve Hrvatske, dio još za vrijeme trajanja festivala, a dio po njegovom završetku. Filmovi putuju u Varaždin, SOS dječja sela Ladimirevci i Lekenik te poplavljena hrvatska područja (24. – 26. 10.), zatim u Art-kino Croatia u Rijeci (30. – 31. 10. i 2. 11.), te u studenom i prosincu u Hvar, Lastovo i Komižu*

Varaždinu, gdje kažu da je program ZFF-a među 'prve tri tipke na daljinskom upravljaču' njihovog kino programa, ZFF selekcija će se gledati drugu godinu zaredom. U u radu njeguju kvalitetan razvoj djece te kroz razne sadržaje primjenjuju moderne pedagoške metode što dokazuje i suradnja sa ZFF-om. Najavljivali smo da je ovogodišnji ZFF u znaku hrabrih djevojčica i dječaka, a djeca SOS dječjih sela upravo su takva. Zimska sezona splitskog Kina Mediteran počinje upravo gostovanjem Zagreb Film Festivala s kojim usko surađuju od početka ove godine. Ta se suradnja sada diže na višu razinu zbog dovođenja filmskog sadržaja iz kulturnih centara na otoke, pred publiku koja ga inače ne bi imala prilike vidjeti. Iako će ZFF ove jeseni doći na Hvar, Lastovo i u Komižu, mreža Kina Mediteran uključuje još petnaestak gradova i mjesta u kojima ne postoji redovni kino program, što govori o važnosti projekta za revitalizaciju kino programa u cijeloj Dalmaciji. Riječko Art-kino Croatia će peti put zaredom ugostiti ZFF i tako još jednom zajedno pokušati produbiti i proširiti horizonte publike te afirmirati kulturalne i obrazovne vrijednosti javnih programa. 'Prožimanje ovog festivalskog programa s kontinuiranim radom kulturne ustanove Art-kino Croatia obostrano nas osnažuje te doprinosi jačanju filmske kulture i uloge kina u našim sredinama. Istovremeno, gostovanje ZFF-a širom Hrvatske, koje je inicirano upravo u Rijeci prije pet godina, poticaj je decentralizaciji kulturnih zbivanja u Hrvatskoj, širenju kruga publike, stvaranju novih filmskih zajednica, osnaživanju lokalnih kina te nas povezuje u zajedničkom nastojanju promoviranja jedinstvenog užitka gledanja vrijednih filmova u kinima', kazala je , ravnateljica Art-kina Croatia.



<http://www.tportal.hr/kultura/filmofeel/355925/ZFF-u-znaku-hrabrih-djevojčica-i-dječaka.html>

KLJUČNE RIJEČI

AUTOR

tportal.hr/ZFF